

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с главным праздником весны – Международным женским днём!

Мы преклоняемся перед вами, такими успешными и энергичными, напористыми и вдумчивыми – очень разными, но всегда нежными, заботливыми и обаятельными.

Во все эпохи образ женщины вдохновлял сильную половину человечества на подвиги и свершения. И пусть современный мужчина не носит рыцарские доспехи, но в жизни каждого есть место отважному и решительному поступку, который он готов совершить ради вас.

Милые женщины, вы приносите в жизнь гармонию и делаете мир лучше! От души желаю вам любить и быть любимыми! Счастья, поддержки и понимания родных и близких. Радости за успехи своих детей!

Здоровья, солнечного настроения и душевного тепла круглый год!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

Примите слова благодарности за вашу доброту, терпение, оптимизм! Что бы ни творилось в мире, какие бы кризисы ни бушевали за окнами, вы всегда сохраните тепло домашнего очага, улыбку ребёнка, спокойствие в семье! Всё самое ценное в нашей жизни связано с женщинами.

Практически везде необходимы ваши знания, умения, опыт и талант. Вы учите мудрости жизни, вы заботитесь о здоровье близких, продолжаете традиции. Ваш труд облагораживает любое дело, любую профессию.

Женская доброта оберегает от несправедливости и жестокости, женская мудрость помогает сгладить острые углы и найти компромисс, а женское стремление к гармонии поддерживает в мире порядок и благополучие. Вы делаете мир добрее и радостнее! Спасибо вам за чуткость и внимание, за то, что вы всегда стараетесь понять и помочь!

Пусть этот весенний праздник подарит вам много приятных минут, цветов и добрых слов. Мира и благоденствия вашему дому, светлой судьбы вашим детям, крепкого здоровья на долгие годы, счастья и любви!

А.А.ПОМИНОВ,
глава администрации Исетского района

Дорогие женщины!

Этот весенний праздник является символом бесконечной любви, искреннего восхищения и глубокого уважения к вам. Вы наполняете мир смыслом, мудростью, терпением и оптимизмом. Вы не только воспитываете детей, сохраняете культурные и духовные ценности, благополучие в семье.

Без вашего активного и заинтересованного участия невозможно становление и развитие государственности, формирование гармоничного общества. Несмотря на многочисленные заботы, связанные с работой и семьёй, вы делаете жизнь светлее и добрее, вдохновляете на труд и творчество.

В этот замечательный день желаю вам и вашим семьям мира, согласия и благополучия! Пусть вашу жизнь согревают любовь, забота и преданность родных и близких, и у вас будет как можно больше поводов для радости и отличного настроения!

В.А.КОВИН,
депутат Тюменской областной Думы

Милые женщины!

Примите самые искренние и самые тёплые поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Ваш прекрасный праздник стал неподдельным символом весны, с которым связаны самые светлые надежды на перемены. Это чудесное время, когда оживает природа, становятся теплее взаимоотношения людей, рождаются грандиозные планы и новые мечты.

Мы благодарим вас за красоту и обаяние, понимание и терпение. Пусть в вашей душе всегда цветёт весна, а счастье, любовь и удача будут вашими неизменными спутниками! И пусть тёплая атмосфера этого прекрасного весеннего праздника согревает ваши сердца, а мужчины исполняют все ваши тайные желания!

Крепкого здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким!

А.Н.БЕЛОНОВ,
председатель районной Думы

Дорогие женщины!

От всей души поздравляем вас с самым ярким и радостным весенним праздником – Международным женским днём! Это день любви и добра, цветов и улыбок. Сегодня в ваш адрес звучат самые сердечные слова признательности, любви, уважения. Так пусть они будут с вами всегда.

Выражаем огромную благодарность за ваш неутомимый труд, доброту и заботу. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и весеннего солнечного настроения каждый день.

Районный совет ветеранов

Любить и быть любимой



ПРАЗДНИК

Ну кто из нас, скажите, не помнит строк из известной песни: «Женское счастье – был бы милый рядом, ну а больше ничего не надо...»? А ещё лучше, когда рядом не только милый, но есть и дом – полная чаша, растут здоровенькие счастливые детки, а в семье царят гармония и понимание того, что они друг для друга – целый мир, светлый, тёплый, солнечный, жить в котором – радость.

ЕВГЕНИЯ Михайловна Колесова нашла своё женское счастье в Красново.

Родом она из Кургана, после школы поступила в Тюменский педагогический колледж на специальность учитель начальных классов. В 2008 году, переведясь на заочное отделение,

Евгения пришла на работу в красновоскую школу. Почему городу предпочла село, отвечает просто: полюбила местного парня – Александра Владимировича Колесова, вышла за него замуж.

Евгения и Александр – счастливые родители, у них подрастает дочка Юля, в которой они души не чают. К деревенской жизни молодой педагог быстро приуловила. Есть любимая работа, да и жилищный вопрос они с мужем решили: купили в своё время старый дом и перестроили его на свой вкус. И хоть средства на это ушли немалые, но результат того стоил.

Хозяйка любит хлопотать по дому, многие детали интерьера придумывает сама. Евгения обладает хорошим вкусом, поэтому и дочке старается привить любовь к прекрасному.

Супруги Колесовы очень gostеприимные и хлебосольные,

уже сейчас Евгения продумывает праздничное меню на Восьюмое марта.

– Праздник, конечно, хороший и нужный, но и хлопотный вместе с тем, – говорит хозяйка. – Но я всегда стараюсь побаловать близких и любимых чем-нибудь вкусеньким.

На вопрос, в чём же заключается женское счастье, Евгения Михайловна уверенно ответила:

– В семье, в самых родных и любимых людях. Я счастлива, что у меня есть любимый и любящий муж, дочка, дом, стабильная хорошая работа. Счастье рядом – его не нужно нигде искать, важно лишь хранить и беречь то, что имеешь. В преддверии женского дня от всей души желаю прекрасной половине человечества счастья, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Е.РОМИНА
Фото М. Чагиной

Будьте счастливы!

БЛИЦ-ОПРОС

Восьмого марта отмечается **Международный женский день**. В этот праздник все девочки, девушки и женщины услышат от родных и близких слова поздравлений и, конечно же, получат в подарок цветы – символ наступающей весны.

Мы РЕШИЛИ поинтересоваться у жителей райцентра, как они относятся к этому празднику и как будут его отмечать.

Любовь Вешкурцева:

– Восьмое марта – один из моих любимых праздников. В этот день я обязательно поздравлю своих родных и близких, дорогую маму, любимую доченьку, коллег. Каждый год муж Сергей делает мне оригинальные подарки, и каждый раз это сюрприз. Обязательным приложением к подарку становятся цветы. По традиции праздник отмечаем в кругу семьи.

Надежда Гордиевская:

– Женский день – очень нужный праздник. Восьмого марта хочется выглядеть, чувствовать по-особенному. Хотя, я думаю, женщина прекрасна всегда, независимо от времени года и возраста. По традиции праздник отмечаю в кругу друзей и близких. Желаю всем женщинам отличного настроения, оставаться любимыми и желанными!

Ирина Валова:

– Для меня этот день, в пер-

вую очередь, возможность поздравить и чем-то порадовать своих родных: любимую маму, сестру и доченьку. Всегда приятно, когда тебе дарят подарки, я, конечно же, не исключение. Восьмого марта каждая женщина хоть немного, но чувствует себя королевой: вокруг цветы, подарки... Хочу обратиться к мужчинам: дарите любовь и внимание нам, женщинам, каждый день!

Вера Завьялова:

– Думаю, праздник очень правильный и нужный, во все времена женщина была и остаётся хранительницей домашнего очага, матерью, женой. Это начало начал, основа жизни.

В этот день я поздравлю своих родных и близких, пожелаю им крепкого здоровья и счастья. Праздник мы проводим в кругу друзей. Каждый год муж дарит мне цветы. Ещё с нетерпением буду ждать звонка от сына, который сейчас служит в армии.

Павел Нужных:

– Восьмое марта – это праздник весны. Думаю, что дарить внимание женщинам и делать им подарки нужно не раз в год, как это принято, а каждый день. Все женщины, без исключения, прекрасны! В этот день я поздравлю близких мне людей, подруг, бывших одноклассниц, соседок и, конечно, маму. Милые женщины, девушки, девочки, просто будьте счастливы!

Е. РОМИНА

«Семья для меня всё»

ВАШ ДЕПУТАТ

Она не только любящая и любимая жена, квалифицированный специалист, прекрасная мать, но и активный общественный деятель.

НАТАЛЬЯ Юрьевна Викулова уже третий год является депутатом от деревни Кукушки в Коммунарской сельской Думе. На проходивших в 2010 году выборах за неё проголосовало более 50% избирателей.

Родилась и училась в Исетском. Ещё будучи школьницей, вела общественную работу, входила в координационный совет по делам молодёжи, участвовала в школьных и культурных мероприятиях районного уровня. Её рвение заметили, и после школы по рекомендации от отдела культуры Наталья поступила в Тобольское училище искусств и культуры имени А.А.Алябьева на театральное отделение.

В 2005 году вышла замуж за кукушкинского парня, с которым дружила ещё со школы. Молодожёны стали жить у родителей. Один за другим в семье родились сыновья – Виктор и Дима. Муж Павел Николаевич души в них не чаёт, воспитывает настоящих мужчин и защитников.

О том, как получилось, что стала депутатом, Наталья рассказывает:

– Кукушки стали для меня родной деревней, несколько лет я работала помощником воспитателя в детском саду, конечно,



видела, что в деревне существуют проблемы, переживала. Когда стали выбирать местного депутата, население само меня выдвинуло.

Глава поселения Александр Павлович Вешкурцев во многом поддержал начинания молодого народного избранника. С того времени сделано немало: отремонтирована дорога по улице Северная, обустроена детская игровая площадка, пенсионеры получили материальную помощь на ремонт жилья. Как признаётся Наталья Юрьевна, быть депутатом – очень ответственно, но ей в работе помогают природная смекалка, общительный характер и огромное желание сделать жизнь лучше.

Когда появились дети, Наталья и Павел стали подумывать о собственном жилье и решили принять участие в программе «Молодая семья». Подали до-

кументы и уже через год начали возводить дом в райцентре. Большим подспорьем стал сертификат на материнский капитал. Средства было решено пустить на завершение строительства.

Сейчас Викуловы потихоньку обживают новый дом, налаживают быт. И хотя из мебели есть только самое необходимое, супруги не унывают, ведь у них есть собственное жильё.

Наталья Юрьевна продолжает вести депутатскую деятельность, работает организатором досуга в районном Доме культуры. На вопрос, в чём заключается счастье, Наталья ответила:

– Семья для меня всё – и радость, и счастье, и смысл жизни. У меня есть любимый муж, дети, свой дом, интересная работа. Это то, ради чего стоит жить!

Е. БАЙБУЛАТОВА
Фото М. Чагиной

Исетское «серебро» на «Тюменских просторах»

СПОРТ

Яркими, зрелищными и настоящим праздничным стали Губернские игры «Тюменские просторы» в зачёт XXIV зимних сельских спортивных игр, которые собрали более тысячи спортсменов юга области.

В ТЕЧЕНИЕ недели – с 15 по 21 февраля – шли баталии на спортивных площадках Тобольска. В финал вышли лишь команды, прошедшие зональные отборочные соревнования в прошлом году. Все участники были распределены на две группы. В одной за награды спорили представители районов, в другой – городов. Делегация Приисетья ездила на соревнования в составе 48 человек и принимала участие в 11 из 13 представленных видах спорта.

Интересным и пышным было торжественное открытие игр во Дворце спорта «Кристалл», на которое организаторы пригласили знаменитых фигуристов – Алексея Ягудина, Алексея Тихонова, Оксану Домнину, Марию Петрову. Первый день соревнований дал хороший старт к наградам.

Необычной и в то же время захватывающей оказалась крестьянская эстафета. Необходимо было запрячь и распрячь лошадь, распилить бревно двуручной пилой на четыре полена, расколоть их и сложить в поленницу. Потом эстафета передавалась лыжнику, который бежал два километра к финишу. Нашим спортсменам удалось оторваться от соперников на 45 секунд. Стоит также учесть, что команда стартовала во втором забеге и выступала в не очень хороших



Исетские спортсмены – серебряные призёры «Губернских игр» в общекомандном зачёте. От имени команды награду принял О. Солобоев (на снимке слева)

погодных условиях. На втором месте в этом виде многоборья оказались наши давние соперники из Ялуторовского района, бердюжцы стали третьими.

Полиатлонисты приехали на соревнования своим сильнейшим составом: Елена Лихачёва, Олег и Сергей Солобоевы – из с.Солобоево, Николай Коротченко и Владимир Сидоров – из с.Бархатово, Олег Хохлов, Галина Берегова, Ирина Рычкова – из с.Рассвет. Действующим чемпионом в этом виде удалось отстоять свои титулы.

Ольга Хямяляйнен из с.Архангельское приехала на финал впервые и не подвела команду, добавив в общую копилку немало очков.

По итогам стрельбы из пневматической винтовки, бега на

лыжах и упражнений в силовой гимнастике чемпионом стала сборная нашего района.

Первый блин не стал комом для участников конкурса дояров. Честь Исетского района успешно защитил Александр Сергеев из с.Рассвет, став абсолютным чемпионом области в этом виде. Надежда Зубарева (с.Рассвет) также целенаправленно готовилась к соревнованиям. В общем же зачёте дояры стали четвёртыми. Механизаторы Мирсад Сафаров (с.Верх-Ингал) и Дмитрий Ярославцев (с.Бобылево) показали своё профессиональное мастерство, завоевав второе общекомандное место.

Теннисисты призовых мест не получили. Женщины заняли четвёртое, у мужчин по уважительной причине не поехал на сорев-

ания один из участников, поэтому выше шестого места спортсмены подняться не смогли.

Во второй день соревнований нашей молодой команде по мини-футболу пришлось вести борьбу с более опытными соперниками. Тем не менее ребята показали достойную игру, оказавшись на шестой строчке турнирной таблицы. По словам директора ФСЦ О.А.Солобоева, если спортсмены продолжат играть в том же составе, то в дальнейшем могут рассчитывать на более высокие результаты.

Удача улыбнулась нашим шахматистам: они стали бронзовыми призёрами игр. До этого команде не удавалось подняться выше пятого места. В составе исетцев – Виталий Звосков и Виктор Ям-

щиков из райцентра, Олеся Свирид из с.Рассвет, Шамшитдин Аминов из Шорохово.

В общекомандном зачёте в лыжных гонках на третьей ступени пьедестала почёта оказались исетские женщины. В составе группы выступали Галина Берегова из с.Рассвет, Елена Лихачёва, Екатерина Ковтун из с.Солобоево. Мужчины оказались лишь седьмыми. В охотничьем биатлоне исетская сборная стала четвёртой.

Закрывали соревнования семейные старты, в которых приняла участие семья Береговых из Рассвета. Они выступали в младшей группе и заняли третье место.

Спортсмены успели посмотреть достопримечательности города Тобольска, побывали на экскурсиях.

Завершились соревнования церемонией награждения победителей и призёров как в личном зачёте, так и в общекомандном. Первыми стали спортсмены из Ишима, на третьем месте – команда из Ялуторовска. Наши спортсмены – серебряные призёры. За все 24 года проведения областных игр на вторую ступень пьедестала почёта исетцы поднимались только в 1992-м, тогда соревнования проходили на уватской территории.

Следующие зимние Губернские игры состоятся в Заводуковске.

Сейчас в Красноярске проходят Всероссийские сельские спортивные игры, куда отправились победители «Тюменских просторов» защищать честь области. В их числе и 10 спортсменов Приисетья.

М. ЧАГИНА
Фото из архива ФСЦ

Заботы села на контроле

ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

Продолжаются собрания жителей сельских поселений района. На этот раз послушать отчёт своего главы А.В.Белоусова собрались те, кто проживает на территории Бобылевского СП.

АЛЕКСАНДР Васильевич рассказал присутствующим о социально-экономическом развитии территории за 2012 год, а также поделился планами на будущее.

В Бобылевском поселении – 929 жителей, это на 25 человек больше, чем было в 2011 году. Из них 357 – работающие граждане, 161 нигде не трудоустроен, 188 пенсионеров, 196 детей и 27 студентов. Средняя продолжительность жизни на территории составляет 75 лет.

В сельском поселении работают Дом культуры, библиотека, спортивный зал. Есть средняя общеобразовательная школа, в которой обучаются 74 ребёнка, детский сад, посещают который 17 малышей.

Фельдшерско-акушерские пункты имеются в трёх населённых пунктах: в Бобылево, Лобановой и Сизиковой. В последней деревне модульный ФАП установлен в 2012 году.

В прошлом году обновлён состав добровольной пожарной дружины, которая 14 раз участвовала в ликвидации возгораний на территории поселения. Для работы ДПД приобретено пять комплектов спецодежды.

Через Центр социального обслуживания населения гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, была оказана материальная помощь в виде льготных субсидий, соци-

альных выплат на общую сумму 908500 рублей, 67 человек получили адресную помощь.

С начала действия областной программы по выходу граждан на самообеспечение 18 семьям оказана господдержка на сумму 646700 рублей.

Население обслуживают шесть торговых точек разной формы собственности, которые в достаточном объёме обеспечивают селян основными продовольственными и непродовольственными товарами. Розничный товароборот в прошлом году составил 14 млн 395 тысяч рублей.

Площадь территории составляет 11908 гектаров, из них 10413 га – земли, которые используются сельхозпредприятиями, специализирующимися на выращивании зерновых культур, – СХК «Берёзовский», ООО «Приисетье», КФХ «Стешенцев В.В.», ООО «Русское поле».

В Бобылевском поселении числится 319 дворов, в которых на начало текущего года содержится 306 голов КРС, 423 свиньи, 591 овца, 22 лошади и 3829 птиц. Для развития ЛПХ кредитным кооперативом «Исеть» в прошлом году выдано два займа. На опоросившихся свиноматок получено 24800 кг комбикормов.

Жители активно реализуют продукты животного происхождения. Как подсчитали специалисты местной администрации, в прошлом году бобылевцы сдали 24782 кг мяса – свинины и говядины, общая сумма от реализации составила 4212940 рублей.

На благоустройство территории поселения в прошлом году из местной казны потрачено 420 тысяч рублей. Эти средства ушли на содержание мест-



Глава Бобылевского сельского поселения А.В.Белоусов

утилизации ТБО, скашивание травы, вывоз и уборку мусора, а также на оплату уличного освещения и зарплату рабочим. Кроме этого, 327000 рублей израсходовано на очистку улиц от снега.

Немало средств из районного и областного бюджетов было выделено на развитие инфраструктуры поселения. Так, например, произведён ремонт котельного оборудования, заменено 66 метров труб тепловых сетей, построен и сдан в эксплуатацию скотомогильник. В с.Бобылево теперь имеется локальная установка питьевой воды, а в д.Лобанова и д.Сизикова построены пожарные водоёмы.

За общественным порядком на территории поселения следит участковый уполномоченный полиции. Помощь в работе ему оказывают члены добровольной народной дружины.

Они совместно проводят профилактические рейды, дежурят на дискотеках, решают и другие важные вопросы.

Работает административная комиссия, которая в прошлом году провела 12 рейдов по соблюдению правил благоустройства, рассмотрела и составила 30 протоколов об административных правонарушениях, 23 из них – на владельцев бродячих собак.

Прошло семь заседаний местной Думы, на которых в основном рассмотрены вопросы финансирования и внесения изменений в Устав поселения.

Поделится А.В.Белоусов с жителями и планами на будущее. По его словам, сейчас идёт составление проектно-сметной документации для газификации населённых пунктов района, по окончании которого работы на территории в этом направлении будут продолжены. Хорошая для всех новость – поселение включено в плановые работы по ремонту дорожного полотна.

После отчёта главы местные жители смогли задать волнующие их вопросы. Так, например, В.П.Шалапин сетовал на большие очереди в районной поли-

клинике, из-за которых сложно попасть на приём к врачам.

– Все дороги, ведущие в лес, перепаханы, – поделился наболевшим ещё один житель. – Невозможно проехать даже на машине. Мы не можем попасть ни летом за грибами, ни весной за дровами на деляну.

– Мы будем разговаривать по этому поводу с руководителями сельхозпредприятий, – пообещал глава территории.

Не устраивает жителей режим работы уличного освещения зимой.

– У нас на территории 116 уличных фонарей, и если их не отключать, то все средства, заложенные в бюджет поселения, уйдут на оплату электричества. Получится тогда, что не будут вестись другие важные работы: ни очистка снега, ни уборка территорий, – объяснил ситуацию Александр Васильевич.

В целом же территория Бобылевского сельского поселения развивается весьма динамично и перспективно. Много работы выполнено, но ещё больше предстоит сделать.

М.ЧАГИНА
Фото автора



Всё для удобства пациентов

ВОПРОСЫ ГЛАВВРАЧУ

В конце прошлого года главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница № 13» Ю.В.Кузнецов предложил открыть в газете «Заря» рубрику «Вопросы главврачу».

СЕГОДНЯ мы начинаем цикл публикаций, посвящённых исетскому здравоохранению. На вопросы читателей отвечает О.В.Митрофанова, заведующая поликлиникой.

Д.Абышева, с.Исетское:

– В больнице существует обширный перечень платных услуг. Например, за отдельную плату врач-стоматолог может поставить пломбу из более качественного материала, сделать хорошее обезболивание. Вы не думали о том, что дополнительная медпомощь часто ведёт к злоупотреблениям (зачем врачу тратить время и силы на бесплатную пломбу, если можно сделать это за деньги?) и только ухудшает бесплатную медпомощь?

– При оказании медицинской помощи по полису ОМС в стоматологическом кабинете поликлиники используются пломбирочный материал и лекарственные препараты для анестезии отечественного производства, утвержденные Территориальной Программой госгарантий, которой мы руководствуемся в своей работе.

По желанию пациента медицинская помощь может быть платной. В этом случае применяются импортный пломбиро-

вочный материал улучшенного качества и более длительного срока службы и лекарственные препараты для анестезии, также не входящие в Перечень Программы госгарантий. При этом времени на постановку импортной пломбы у врача-стоматолога уходит больше в связи со сложной технологией обработки пломбирочного материала. Оплата за медицинскую услугу осуществляется через кассу учреждения. Процент оплаты труда врача-стоматолога при платном лечении пациента меньше, чем при оказании медицинской услуги по полису ОМС.

Е.Белоусов, с.Исетское:

– Многие жители, а особенно пожилые, воспринимают платные медуслуги как несправедливость и нарушение их прав. У нас в больнице преимущественным правом на получение услуг здравоохранения пользуются те, у кого более «толстый кошелек»: они проходят без очереди, с ними вежливо разговаривают. Где равнодоступность? Если нет денег на платный приём, стой весь день в очереди?

– Около 95% медицинских услуг лечебное учреждение оказывает по полису ОМС, то есть бесплатно, и только около 5% – на платной основе. Платными услугами в поликлинике пользуются граждане, проходящие профилактический осмотр для трудоустройства, для прохождения комиссии на водительскую справку либо для решения вопроса о годности к

владению оружием. При прохождении профосмотров приём специалистами осуществляется с 14-00 час., сдача анализов в лаборатории – с 7-00, в порядке живой очереди.

Кроме этого, оказываются платные медицинские услуги при плановом лечении, в случае отсутствия у гражданина полиса ОМС. Приём пациентов осуществляется в порядке очередности.

Вежливость в общении между медицинским персоналом и пациентом не зависит от «толщины кошелька» пациента, это одна из главных черт любого порядочного гражданина.

Р.Рафиков, с.Исетское:

– Недавно мы с ребёнком записались к стоматологу на удаление зуба. Я находился рядом с сыном, естественно, ребёнок заплакал, что очень не понравилось врачу, она со злостью сказала ему: «Быстро замолчи!». Я стоял и не находил слов. Ведь это ребёнок! После этого случая я пожалел, что не обратился в платную стоматологию, там, по крайней мере, не грубят... Хочу спросить: такое обращение с пациентами в больнице в порядке вещей?

– Как правило, на приём к врачу-стоматологу приводят детей с острой зубной болью. Учитывая, что стоматологические процедуры сами по себе болезненны, родители должны морально подготовить своего ребёнка к проведению этой процедуры, чтобы помочь врачу качественно выполнить работу. В некоторых стоматологических

клиниках плачущего ребёнка не приглашают в кабинет к врачу до тех пор, пока родители не успокоят малыша.

По факту данного обращения с врачами стоматологического кабинета проведена беседа, указано на недопустимость грубого обращения с маленькими пациентами, на умение найти индивидуальный профессиональный подход к каждому малышу.

Г.Трофимова, с.Бобылево:

– Приём у врача закончился в 16-15. В это время гардероб был уже закрыт, а моя верхняя одежда лежала на скамейке возле гардеробной. С кого спросить, если бы пальто украли?

– По случаю оставленной на банкетке в коридоре поликлиники верхней одежды пациентки после закрытия гардероба проведён разбор данного случая, сменён работник гардеробной, изменён график его работы. Учитывая посещаемость поликлиники, определён режим работы гардеробной с 7.30 до 16.30 час.

М.Кошечев, с.Исетское:

– Слышал в новостях, что в некоторых больницах вводятся электронные амбулаторные карты? Планируется ли такое нововведение у нас?

– В лечебном учреждении в настоящее время осуществляется плановая работа по введению электронных амбулаторных карт. В каждом кабинете врача рабочее место оборудовано компьютерной техникой, проведены коммуникационные системы, объединяющие компьютеры в единую сеть. Уста-

новлены кабины для оборудования, которое будет регулировать работу этих компьютеров. До конца года ожидается установка и запуск программы.

Г.Нохрина, г.Тюмень:

– Я часто приезжаю в родной посёлок Зерновский, где живёт немало больных туберкулёзом. Эти люди ходят в магазин, общаются с другими жителями. Хочу задать вопрос: входят ли в задачи сельского врачебного участка изучение заболеваемости и наблюдение за санитарным состоянием населённых пунктов, мероприятия по охране детей и подростков? А то страшно дышать.

– На диспансерном учёте у врача-фтизиатра находятся два пациента из пос.Зерновский с «закрытыми» формами заболевания. Оба в настоящее время проходят лечение в областном противотуберкулёзном диспансере г.Тюмени.

Эпидситуация по туберкулёзу находится под постоянным контролем медицинских работников ЛПО, в том числе медработника ФАПа. Контактные лица проходят внеочередное обследование, по показаниям им проводится профилактическое лечение.

Не бойтесь дышать, наслаждайтесь чистым воздухом в Зерновском.

С людьми, болеющими туберкулёзом, все мы постоянно контактируем, чаще всего это происходит в больших населённых пунктах, в т.ч. в Тюмени, – в магазинах, общественном транспорте и др. местах, там, где имеется большое скопление людей.

Не нужно уповать только на помощь власти

ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

На прошлой неделе собрание граждан состоялось в Красновском сельском поселении.

ЕДИНОГЛАСНО председателем собрания был избран глава администрации сельского поселения Н.С.Белослудцев, секретарём – С.В.Лауфер. После установления регламента работы слово взял Николай Семёнович. Он рассказал односельчанам о социально-экономическом развитии Красновского поселения за 2012 год, подвёл итоги, привёл некоторые цифры.

Поселение включает в себя пять населённых пунктов – Новикова, Ёршина, Решетникова, Кирсанова и Красново. В 519 дворовых хозяйствах зарегистрирован 1451 человек. Трудоспособного населения – 844 человека, пенсионеров и инвалидов – 111, детей до 18 лет – 270. На территории поселения работают 533 человека, за его пределами – 69. Демографическая обстановка остаётся стабильной.

Как отметил глава, для нормальной жизнедеятельности есть всё необходимое. Работают три сельскохозяйственных предприятия – ООО «ЗапСибХлебИсеть», ООО «Новиково» и ООО «Русское поле». Открыты две школы: одна – на центральной усадьбе, другая – в Новикова. Для дошколят работает красновский детский сад, организован автобус детей из Решетниковой, Ёршина и Новикова. В поселении действуют четыре ФАПа, где трудятся квалифицированные специалисты.

Для организации досуга населения во всех населённых пунктах открыты клубы, налажена работа библиотеки, оказывают услуги селянам два почтовых отделения. Розничная торговля товарами повседневного спроса и продуктами питания осуществляется в девяти магазинах, кроме этого, на центральной усадьбе строится ещё одна частная торговая точка.

Очисткой дорог занимается Исетское ДРСУ, работы выполняются своевременно. Налажено и транспортное сообщение, автобусы Исетского АТП доставляют жителей поселения до райцентра.

Шла речь и о благоустройстве. Как отметил глава, в прошлом году за счёт средств бюджета, а это 1 миллион 107 тысяч, прове-

дены все необходимые работы. Сюда входят уличное освещение, мероприятия по озеленению, уборка мусора и скашивание сорной растительности, устройство и содержание свалок, обустройство мест массового отдыха, заливка корта в зимний период, ремонт запыльды, бурение колодца на центральной усадьбе, содержание мест захоронения, которых, к слову, в поселении шесть. Н.С.Белослудцев поблагодарил тех жителей, которые содержат в порядке придомовую территорию.

Была затронута и тема развития личных подсобных хозяйств в поселении. Сейчас количество КРС в ЛПХ составляет 251 голову, этот показатель держится на уровне 2011 года. По словам главы, в целом поголовье скота сохранилось. Уменьшилась численность коз и овец.

Снизился закуп молока от населения, в 2012 году он составил 22 тонны, это 35% от уровня 2011-го. Глава пояснил, что из-за низких закупочных цен жители не пользуются услугами молокоприёмного пункта, а реализуют молоко среди селян или же выпаивают телятам и поросётам.

Н.С.Белослудцев отметил, что люди стали больше держать и выращивать молодняк КРС, а после откорма сдавать его на мясо. По данным ИП «Кривощёков», в 2012 году закуплено мяса на 20 тонн больше, чем в предыдущем.

За счёт областных программ селяне приобрели у ООО «Комплекс» в селе Шорохово 7 свиноматок. Получено 11 тонн комбикормов на опоросившихся свиноматок. За аренду павёв регулярно выдаётся зерно.

Пользуются селяне услугами кредитных кооперативов и банков – в прошлом году на ведение ЛПХ было выдано 11 льготных займов и кредитов.

Отчитался глава и о средствах из областного и районного бюджетов, выделенных на развитие поселения.

В конце прошлого года завершился ремонт детского сада. Н.С.Белослудцев отметил, что и родители, и дети давно ждали этого события. В старом здании могло разместиться не более 30 ребятишек, сейчас возможности расширились: будет проводиться дополнительный набор детей в группы, так что посещать детский сад смогут и ребятишки из других населённых пунктов



Глава Красновского сельского поселения Н.С.Белослудцев

Красновского поселения.

На ремонт дошкольного учреждения было выделено 17 миллионов рублей и ещё 1 миллион – на приобретение оборудования. Сделано немало: заменена система отопления и водоснабжения, усилены конструкции, перекрыта крыша... Но на этом работа не закончена, она будет продолжена на втором этаже детсада. Кроме этого, запланированы все необходимые мероприятия по благоустройству территории.

В прошлом году был обустроен новый скотомогильник, отвечающий всем требованиям и санитарным нормам. По вопросам захоронения животных глава посоветовал обращаться в сельскую администрацию.

В Решетниковой появился свой пожарный водоём. Как пояснил Николай Семёнович, это очень важно, так как реки с каждым годом мелеют, а пожарная обстановка, особенно в летний период, остаётся напряжённой.

В красновскую школу из здания ФАПа перенесена локальная установка по очистке воды.

В прошлом году в Красново шёл текущий ремонт тепло-

трассы, в газовой котельной установлены новый котёл и горелка. Заменены участки водопровода в Новикова, подведены водопроводные сети к шести домам по улице Первомайская в Красново.

Шла речь и о социальной работе в поселении. Глава рассказал, что в прошлом году жители получили адресную и социальную помощь на сумму 526 тысяч рублей.

С 2010 года для строительства жилья и ведения ЛПХ выделено 20 земельных участков. Фактически же возводят свои дома лишь девять семей. Глава напомнил жителям, что договор аренды земельных участков будет расторгнут, если строительные работы не начаты в течение трёх лет.

По словам Н.С.Белослудцева, спортивная жизнь поселения не стоит на месте. Помогает в этом методист по спорту О.С.Сильянова. Для желающих постоянно открыт школьный спортзал, где можно бесплатно взять напрокат лыжи и коньки, есть хоккейный корт. Николай Семёнович призвал жителей быть активнее и вести здоровый образ жизни.

Шла речь и о работе местной Думы, в состав которой входит 10 человек. Заседания проходят регулярно.

За общественным порядком на территории поселения следит участковый инспектор В.Д.Гильдебрант. Нареканий со стороны населения к нему нет.

При администрации работают общественные формирования и комиссии.

Глава высказал претензии к жителям со стороны администрации. Самые большие вопросы – устройство несанкционированных свалок, невыполнение правил содержания домашних животных, нарушение правил благоустройства и пожарной безопасности. Как пояснил Н.С.Белослудцев, с начала текущего года органы пожарного надзора проводят профилактическую операцию «Жильё», в рамках которой пройдёт подворовой обход для проверки пожарной безопасности.

В завершение собрания глава заверил, что администрация совместно с Думой сельского поселения будет выполнять возложенные на них обязанности и делать всё, чтобы жизнь в поселении стала лучше. Он отметил, что по возможности устранят все замечания граждан и выпол-

нят наказания избирателей.

После доклада жители стали задавать вопросы.

Интересовались, будет ли на улице Мира подведён природный газ. Глава пояснил, что необходимая документация находится на утверждении, после прохождения всех процедур при наличии финансовой возможности работы по газификации продолжатся.

Одна из жительниц пожаловалась, что расположенный по улице 40 лет Победы колодец сделан слишком низко, поэтому в него попадают талая вода и грязь. Прозвучало предложение поднять колодец, сделать дополнительное кольцо. Николай Семёнович пообещал взять эту ситуацию под контроль.

Звучал вопрос о вывозе снега и очистке канав, поскольку каждую весну жители испытывают неудобства в связи с подтоплением. Н.С.Белослудцев ответил, что необходимые работы будут проведены, но и жителям нужно не уповать на власть, а самим привести в порядок придомовые канавы.

Жаловались на закрытие сберкассы, старикам очень сложно добираться до райцентровского филиала и проводить день в очередях. Чтобы разрешить ситуацию, отметил глава поселения, в Красново планируется установить банкомат.

Жительница улицы Первомайская спросила, будут ли продолжены работы по проведению водопровода в дома на этой улице. Глава пояснил, что это зависит от финансирования.

Жители деревни Ёршина интересовались судьбой моста. Как говорилось на прошлогоднем собрании, этот мост построен был в советское время, сейчас он не стоит на балансе сельской и районной администраций, фактически его просто нет, а жителям он крайне необходим. Ту же скорую помощь, если она едет в объезд, приходится долго ждать. К сожалению, ответил Н.С.Белослудцев, мост будет предан назначен только для пешеходов.

Жители Красново высказали пожелание перенести остановочные комплексы в центр села.

От избирателей прозвучало предложение о встрече с местным депутатом А.А.Малышкиным, ведь вопрос к народному избраннику накопилось много.

Е.БАЙБУЛАНОВА
Фото М. Чагиной

ЦИФРА

526

тысяч рублей.

На такую сумму получили в прошлом году адресную и социальную помощь жители Красновского сельского поселения



Главное село – лицо района

ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

Местное самоуправление предусматривает решение многих вопросов, опираясь на мнение населения. Жители привыкли вести открытый диалог с властью, и для такого разговора в прошлый четверг неравнодушные представители села Исетское пришли в зал районного Дома культуры.

В РАБОТЕ традиционного ежегодного собрания граждан приняли участие глава муниципалитета А.А.Поминов, председатель районной Думы А.Н.Белоногов. Ответить на вопросы граждан были готовы руководители основных структур и подразделений.

После открытия собрания в соответствии с повесткой был определен регламент выступлений докладчиков, избран президиум.

Информацию о социально-экономическом развитии территории в 2012 году предоставил глава администрации сельского поселения А.П.Токмаков.

Он отметил, что в прошлом году велись работы по благоустройству улиц, строительству нового жилья, газификации.

Отремонтировано 4 км 242 м дорог: это ул. Мичурина, ул. Светлая, ул. Горская, ул. Пугачёва, ул. Ломоносова, ул. 40 лет Победы, ул. Ленина. Также заасфальтированы участки дорог в районе ветстанции и водонапорной башни.

В тридцати двух домах была произведена внутридомовая газификация. Из них 14 домов газифицированы на льготных условиях, при этом освоено субсидий на 350 тысяч рублей.

За прошлый год введено в эксплуатацию 37 жилых домов – 4187 кв. м при плане 3500.

Село Исетское – это административный центр муниципального района с населением 7396 человек. В прошлом году здесь на свет появились сто новорождённых.

За 2012 год выдан 61 сертификат на получение материнского капитала. Четырнадцать семей успешно реализовали возможности, предоставленные жилищной программой «Молодая семья». Всеми подавшими заявления с 2008 года и находящимися в резервном списке получены свидетельства на общую сумму 6,7 млн рублей. Центр государственной жилищной поддержки 13 семьям выделил 4,7 млн рублей.

Трое участников программы «Социальное развитие села до 2013 года» получили соцвыплаты в объёме 2,4 млн рублей.

Темпы строительства жилья, рост доходов, повышение благосостояния способствуют не



А.П.Токмаков, глава администрации Исетского поселения, А.Н.Белоногов, председатель Исетской сельской Думы, А.А.Поминов, глава администрации Исетского района

только увеличению количества молодых семей, но и говорят о привлекательности села для более зрелой категории граждан.

Из четырёх тысяч человек трудоспособного населения работает во всех организациях райцентра свыше трёх тысяч человек.

Около ста исетцев трудоустроились за пределами района, около трёхсот занимаются ЛПХ. В 3325 хозяйствах площадь приусадебных участков составляет 335 га.

На развитие личных подсобных хозяйств кредитным кооперативом выдано 29 займов на сумму 8172 тысячи рублей, в Россельхозбанке оформлены три кредита на сумму 1199 тысяч рублей. В помощь владельцам подворий отпускаются бесплатно комбикорма на свиноматок.

Торговое и бытовое обслуживание территории осуществляют 75 торговых точек, семь точек общепита, шесть аптек, четыре АЗС, одна АГЗС, Дом быта, восемь парикмахерских. Общий оборот розничной торговли – 1 млрд 382 млн 529 тысяч рублей.

Среднемесячная заработная плата жителей с.Исетское в 2012 году составила свыше 19 тысяч рублей (2011 г. – 16 тысяч), пенсия – 8219 рублей (2011 г. – 7421 рубль).

В следующей части доклада А.П.Токмаков отчитался о финансово-хозяйственной деятельности администрации.

Уточнённый план по доходам за 2012 год составил 36715 тысяч рублей. Все статьи расходов согласованы на заседаниях сельской Думы. Основные затраты связаны с благоустройством – 5043 тысячи рублей, зимним содержанием дорог – 1482 тысячи, озеленением территории – 521,9 тысячи рублей, обустройством мест массового отдыха – 39 тысяч, содержанием полигона ТБО – 363 тысячи, мест захоронений

– 126 тысяч, оплатой уличного освещения – 1428 тысяч рублей. Кроме этого, проводятся другие работы, касающиеся обеспечения жизнедеятельности населённого пункта.

Говоря об имеющихся проблемах, глава администрации сельского поселения отметил, что по-прежнему сохраняется просроченная задолженность населения за коммунальные услуги перед ООО «Сервис». На 01.01.2013 года долг составляет более 4 млн рублей.

– Проводится работа службы судебных приставов по взысканию задолженности на основании решений суда. Хочу напомнить, что вы можете установить приборы учёта расходования воды, теплосчётчики. Тогда станете оплачивать за фактические объёмы потребления, – заметил Александр Петрович.

При администрации Исетского сельского поселения созданы и работают общественные формирования. Большая роль отводится комиссии по рассмотрению заявлений граждан о включении в госпрограммы, выдаче ходатайств на оказание материальной помощи. Заседания проводятся еженедельно. В 2012 году рассмотрено 98 заявлений.

Общественной комиссией по делам несовершеннолетних за прошлый год проведено 10 заседаний, на которых рассмотрены 16 материалов в отношении несовершеннолетних и их родителей. Состоялось одно заседание оперативного штаба. Согласно плану работы ОКДН раз в квартал проводятся проверки условий проживания неблагополучных семей, посещаемости школы и детского сада несовершеннолетними, их занятости в свободное время. Проведено 17 внеплановых рейдов. В 2012 году поставлены на учёт семь несовершеннолетних.

Действует и административная комиссия, которая за 2012 год провела 26 заседаний, рассмотрев 65 протоколов и наложив штрафов на сумму 51500 рублей.

Решением бытовых вопросов занимается жилищная комиссия. Работает на территории поселения и народная дружина из 17 добровольцев.

Говоря о внимании к подрастающему поколению, глава администрации сельского поселения отметил, что у детей, живущих в Исетском, есть хорошие возможности получать не только обязательное образование. К их услугам – спортивная школа, школа искусств, кружки по интересам при общеобразовательных школах.

На территории села открыты две средние школы, три детских

сада. Все ребята обеспечены горячим питанием. Дошкольные учреждения посещают 468 детей, в двух средних школах обучается 920 учащихся.

Директор МСОШ № 1 О.П.Гожко рассказала о работе коллектива, планах и задачах, успехах воспитанников.

– Школа № 1 является экспериментальной площадкой по внедрению федеральных государственных стандартов нового поколения, – отметила Ольга Павловна.

Исетские школьники нередко занимают призовые места на олимпиадах различных уровней, посещают кружки, любят спорт. Большинство из выпускников стремится получить высшее образование, при этом многие из них поступают в вузы на бюджетные места.

О деятельности Думы Исетского сельского поселения отчитался её председатель А.Н.Белоногов.

– Дума строит работу в соответствии с утверждённым планом. В 2012 году было проведено семь заседаний, на которых решались вопросы, связанные с деятельностью поселения. Также рассматривались изменения и дополнения в Устав, в бюджет, другие нормативно-правовые акты, – сказал Александр Николаевич.

Он напомнил о том, что 10 депутатов, которые были избраны на срок до 2015 года, ведут приём граждан в соответствии с утверждённым графиком, работают над исполнением наказов избирателей. Обращения жителей райцентра – это в основном вопросы по благоустройству, качеству коммунальных услуг, споры между соседями.

Благодаря работе депутатов решена проблема сбора и вывоза бытового мусора за счёт средств бюджета Исетского сельского поселения. По просьбе жителей улиц Шадринская и Советская построены водопрово-

ды. Решаются вопросы уличного освещения (ул.Строителей). Уложен грантощебень на дороге от ул.Механизаторов до ул.Садовая – перед домами №№ 2–18 по ул.50 лет ВЛКСМ. И это далеко не весь перечень реализованных просьб и наказов исетцев.

Повышение качества медицинского обслуживания является актуальной темой, и заведующая поликлиникой О.В.Митрофанова предоставила гражданам информацию о нововведениях в работе областной клинической больницы № 13.

О результатах своей работы собравшимся рассказали участковые уполномоченные полиции А.А. Шадрин и А.А.Жигарев.

Важной частью собрания стали выступления жителей села. Решалась судьба ветхого и брошенного жилья в старом Исетске. Задавали вопросы о целесообразности отключения уличного освещения в ночные часы. Интересовались исетцы строительством тротуаров, новых детских площадок, газификацией, увеличением количества маршрутов кольцевых автобусов. Некоторые из присутствующих в зале попутно старались решить и личные проблемы.

На многие вопросы подробно ответил глава районной администрации А.А.Поминов.

В заключение разговора Александр Андреевич напомнил о том, что главное село муниципалитета должно соответствовать статусу, быть лицом района. Он предложил вместе подумать над тем, что можно ещё сделать для его благоустройства. Например, где будет пешеходный бульвар, в каком месте лучше всего разбить парк или как обустроить другие места для культурного отдыха? Нужен ли Исетску ещё один большой торговый центр?

В настоящее время ведётся проектирование, и в 2013 году будут прокладываться инженерные сети в 3 микрорайоне: ул.Матросова – ул.Юбилейная.

Планируется ремонт дорог улиц Советская, Матросова, Ясная, Северная, Пушкина, Энтузиастов, Новосёлов, Энергетиков, Полевая, Степная общей протяжённостью 3 км.

Не снимается с повестки строительство объездной дороги, многоквартирных домов, детского сада в районе новостроек.

Но при этом, как заметил глава районной администрации, не стоит забывать и о том, что бюджет территории нужно распределить не в обиду другим поселениям.

Планы не остаются на бумаге – село хорошеет на глазах, растёт, благоустраивается, и всё это делается для вас, исетцы.

А.МОЛОКОВА
Фото М. Чагиной



ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«18» февраля 2013 г.

№ 18

с. Исетское

Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в 10 разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на территории Исетского района

В соответствии с приказом Минэкономразвития РФ от 26.02.2007 № 57 «Об утверждении Методики определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности», руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 09.06.2006 № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», Уставом Исетского муниципального района:

1. Определить размер взимаемой платы за предоставление сведений, содержащихся в разделе 10 информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) «Адресный реестр» на территории Исетского муниципального района согласно приложению № 1.

2. Оплату производить по коду бюджетной классификации КБК 28411301995050000130 «Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов муниципальных районов» согласно приложению № 2.

3. Разместить (опубликовать) настоящее постановление в районной газете «Заря» и на официальном сайте Исетского муниципального района <http://isetk.admtymen.ru>

Глава администрации А.А.ПОМИНОВ

Приложение № 1
к постановлению администрации
Исетского муниципального района
от 18 февраля 2013 № 18

Размер оплаты за предоставление сведений, содержащихся в разделе 10 ИСОГД «Адресный реестр»

№ п/п	Наименование работ	Цена (сумма) с НДС (руб.)
1.	Предоставление регистрационного документа (распоряжение) по присвоению, изменению, аннулированию адреса объектам недвижимости, помещениям, объектам инженерной инфраструктуры:	
	- юридическим лицам	1000,0
	- физическим лицам	300,0
	- льготной категории;	150,0
	а) участники и инвалиды Великой Отечественной войны, инвалиды военной службы;	
	б) ветераны боевых действий;	
	в) граждане, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда», – инвалиды по общему заболеванию;	
	г) бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны;	
	д) члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и приравненных к ним лиц;	
	е) инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов;	
	ж) инвалиды вследствие Чернобыльской катастрофы или аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;	
	з) участники ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы 1986-1987 годов и в 1988 году на объекте «Укрытие» или аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;	
	и) участник трудового фронта;	
	к) ветераны труда – пенсионеры;	
	л) реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, являющиеся пенсионерами;	
	м) участники вооруженных конфликтов;	
	н) лица, удостоенные звания Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации или награжденные орденом Славы трёх степеней, не получающие ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) через органы Пенсионного фонда Российской Федерации;	
	о) лица, удостоенные звания Героя Социалистического Труда или награжденные орденом Трудовой Славы трёх степеней, не получающие ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) через органы Пенсионного фонда Российской Федерации;	
2.	Предоставление регистрационного документа (Справка) по присвоению, изменению, аннулированию, подтверждению адреса объектам недвижимости, помещениям, объектам инженерной инфраструктуры.	
	- юридическим лицам	500,0
	- физическим лицам	100,0

Приложение № 2
к постановлению администрации
Исетского муниципального района
от 18 февраля 2013 № 18

Реквизиты

для перечисления денежных средств за предоставление сведений, содержащихся в разделе 10 информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на территории Исетского муниципального района

Получатель: УФК по Тюменской области
(Администрация Исетского муниципального района)
ИНН 7216001384
КПП 721601001
Номер счета получателя платежа р/с: 40101810300000010005
Наименование банка: ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской обл. г.Тюмень
БИК 047102001
Код бюджетной классификации: 28411301995050000130
Код ОКАТО: 71224825000
Назначение платежа: предоставление сведений ИСОГД (10 раздел)

АФИША

Молодёжный центр

8 марта

6+

Развлекательная программа «За женщин всех»

К вашим услугам:

- кухня кафе «Алые паруса»;
- скрипач-виртуоз;
- конкурсы, игры, песни, танцы;
- всем дамам – СЮРПРИЗ от творческой группы МЦ;
- работа аниматоров с детьми.

Приходите всей семьёй!

Цена билета:

до 6 марта включительно – 1000 руб.,
7-8 марта – 1300 руб.

Принимаем заказы на организацию и проведение корпоративов в здании МЦ на 6 и 7 марта. Начало в 18⁰⁰ час.

РДК 7 марта

Приглашаем на

театрализованную программу

«История любви,

или О чём говорят мужчины...».

Начало в 18⁰⁰ час. Цена билета 80 руб.

16+

ВЕСЕННИЙ ЦЕНОПАД!
В магазине «Золушка»
(по адресу: с.Исетское, ул.Первомайская, 31 А)
скидки на весеннюю одежду – до 40%, а также
РАСПРОДАЖА
юбок, блузок, платьев (производство Турция). Для вас действуют: терминал,
КРЕДИТ

5-3

Подарок от магазина ХайТек
на 8 Марта –
10% скидка на двери, жидкие обои или потолок.
Скидка действует до 15.03.2013 года.
С праздником, милые дамы!

2-2

Продаю пиломатериал обрезной,
длина 6 м – 5 тыс. руб.
с.Боровлянка, С.Ю.Князьков.
Тел.: 8 919 591 56 52

3-3



Исетский УК

«Автомобилист» объявляет набор в группы подготовки водителей категорий А, В и С, а также переподготовку с категорией В на С и с С на В.

Начало занятий – по мере укомплектования групп. Телефон для справок: 8 961 206 88 71 или обращайтесь в УК «Автомобилист» по адресу: с.Исетское, ул.Строителей, 41

2-1

ТРЕБУЮТСЯ:
водители категорий Е, Д, экскаваторщики, мастера на лесопильное производство, разнорабочие.
Вахтовый метод 15/15.
Тел.: 8 902 620 70 40

4-4

Продаю евровагонку, доску половую, блок-хаус
с.Боровлянка, С.Ю.Князьков.
Тел.: 8 912 064 13 70

3-3



Предложение компании ООО «Росагроснаб-Тюмень»

В наличии и под заказ техника РБ производства ОАО «Бобруйскагромаш»:

- пресс-подборщик ПРФ-145Б, ПРФ-180Б;
- косилки дисковые КДН-210;
- грабли роторные ГВР-630;
- машина для внесения жидких удобрений МЖТ-Ф-6;
- почвообрабатывающая техника: плуги и бороны;
- погрузчики и навесное оборудование на трактор

МТЗ, грабли ГВВ-6,0.

Новое предложение:

высокоэффективная кормозаготовительная техника совместного российско-итальянского производства от ОАО «Крестьянский Дом»; сеновязальный шпагат ТЕКС-2200 производства ОАО «Каменскволокно», низкие цены, скидки в зависимости от объёма покупки.

Вся вышеуказанная техника может быть приобретена Вами с отсрочкой платежа. Контакты: г.Тюмень, ул.Ленина, 78, тел./факс: 8(3452)46-36-93; тел.: 46-12-40, **E-mail: rast.72@yandex.ru.**
с.Викулово, ул.Свободы, 179, тел./факс: 8(34557)2-33-43;
с.Аромашево, ул.Ремесленная, 9, тел./факс: 8(34545)2-27-22;
с. Голышманово, ул. Гагарина, 70, тел./факс: 8(34546)2-52-01, 2-54-96, 2-68-33

17 марта с 12⁰⁰ до 13⁰⁰ часов
 в Центре СОН «Забота», с.Исетское, ул.Кирова, 31

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ:
 от 5900 до 15000 руб. При небольшой потере слуха – 3500 руб.
 Выезд на дом по заявке, тел.: 8 922 503 63 15. ИП Коробейникова Е.М.

Скидки – от 500 до 2000 руб.! При сдаче старого слухового аппарата – дополнительная скидка!

И полезные товары: дыхательный тренажёр «Самоздрав». Гриб копринус от тяги к алкоголю. Ледоходы. Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом

8 марта в РДК с 10⁰⁰ до 17⁰⁰ час.
фирма «ЕЛЕНА» (г.Самара)
 проводит
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ
ПАЛЬТО, ШУБ, КУРТОК, ПЛАЩЕЙ!
 Кредит – до 3-х лет без первого взноса!
 При себе иметь паспорт!
 Сотрудничество с банком-партнёром НБ «ТРАСТ» (ОАО),
 свидетельство № 3279 от 20.10.2006 года



Уважаемые жители с.Исетское и Исетского района!
 Для вас работают специалисты по пенсионным программам и проводят социально-разъяснительную работу по повышению пенсионной грамотности и выдаче договоров обязательного пенсионного страхования (ОПС, ФЗ-167).
 Дадут бесплатные консультации по темам:
 – «ЗА» и «ПРОТИВ» о государственной программе софинансирования;
 – как правильно и грамотно управлять своей накопительной частью пенсии;
 – грамотное использование материнского капитала.
 Обращаться по тел.: 8 906 825 85 50 – Эльмира,
 8 922 000 53 14 – Светлана

ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» с.Красново
на постоянную работу требуются: водители, механизаторы (опыт работы обязателен, заработная плата достойная).
Ветеринарный врач, главный энергетик, прораб (строительство животноводческих объектов), **зоотехник-селекционер** (опыт работы, заработная плата достойная, предоставляется служебное жильё).
 Контактные телефоны: 8 932 321 68 75, 8 (34537) 26-1-38.
 Резюме отправлять на электронную почту: zshiset@mail.ru, факс: 8 (34537) 26-1-38

25% СКИДКА
ОКНА
 Действующие акции:
РАССРОЧКА БЕЗ % без первоначального взноса
 При заказе окна «под ключ» ПОДОКОННИК в ПОДАРОК!
 Супер Акция! Только до 31.03.2013г. Сертификат на **500 руб.** в ПОДАРОК!!! При заказе окна с монтажом.
 с.Исетское, ул.Первомайская, 44, (м-н «Надежда», 2эт.) т/ф: 22-4-59

- ПЕРЕГОРОДКИ СТАЦИОНАРНЫЕ, мобильные
- ЖАЛЮЗИ
- РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
- ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ
- РОЛЬСТАВНИ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемую **МАРИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ КОСТЕНКОВУ** с 8 Марта!

С тёплыми днями,
 С весенней капелью,
 С первой мимозой,
 С последней метелью,
 С ласковым солнышком
 Вас поздравляем,
 Счастья, здоровья, успехов желаем!

Ученики 3 А класса ИСШ № 2
 Дорогую **ЛЮДМИЛУ ФЁДОРОВНУ ЛЫКОВУ** с юбилеем!

Юбилея поздравляем!
 И от всей души желаем
 Здоровья, счастья и успеха,
 Побольше внуков и их смеха,
 Веселья кучу и добра
 И жизнь чтоб долгая была!

Онуфриевы
 Милую, добрую бабушку **АННУ ВАСИЛЬВНУ ВОРОНЦЕВУ** с юбилеем!

Бабушка наша родная, любимая,
 Бабушка славная, незаменимая,
 С юбилеем тебя поздравляем,
 Всяких благ в твоей жизни желаем!

Внуки
 С юбилейным днём рождения любимую жену **АННУ ВАСИЛЬВНУ ВОРОНЦЕВУ!**

Остановитесь, годы, на мгновенье!
 Не торопитесь! Время, не спешит!
 Здоровья, счастья, вечною цветенья
 Я искренне желаю от души!

Муж
 С юбилеем самую родную, любимую мамочку **АННУ ВАСИЛЬВНУ ВОРОНЦЕВУ!**

Прости нас за каждую слезинку,
 За каждый горький вздох
 и грустный взгляд,
 За каждую сединку и морщинку –
 В них, кроме нас, никто не виноват!
 Целуем тебя, родная!

Дочери, зятя
 Милые женщины! От всей души поздравляем вас с днём 8 Марта!
 Желаем всем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и отличного весеннего настроения!

С уважением, генеральный директор ОАО «Исетское ПАТ» **А.Н.Белоногов**, профсоюзный комитет, совет ветеранов

КУХНИ ШКАФЫ-КУПЕ
 по вашему проекту.
 Тел.: 8 922 471 18 59

Дорогого папу, тестя, дедушку **АЛЕКСЕЯ АНФИМОВИЧА ЗУЕВА** с 55-летним юбилеем!

А он у него – 8 марта!
 Дорогой наш, ты работал в Магадане,
 Всю Якутию прошёл,
 На Ямале за баранкой
 Путь-дороженьку нашёл.
 Чтоб мороз тебя не трогал,
 Дорожка ровною была,
 Дома ждали и любили
 И удачно шли дела!

Дочь Нина, зять Илья, внуки Ниночка, Илья Шармазановы, г.Ставрополь

Дорогие, милые женщины, поздравляем вас с Международным женским днём!

Среди весенних первых дней 8 Марта всех дороже.
 На всей земле, для всех людей Весна и женщины похожи.
 Успехов, счастья и здоровья вам желаем
 И с первым праздником весны От всей души вас поздравляем!

Совет ветеранов д.Кукушки

Любимого мужа, отца, дедушку **ЮРИЯ ДМИТРИЕВИЧА БЕЛОНОГОВА** с 60-летием!

Чтоб жизнь всегда была светла,
 Желаем света и тепла,
 Здоровья крепкого навек,
 Всего, чем счастлив человек!

Жена, дочь, Егор и Егорочка

Милые дамы, поздравляем вас с наступающим Международным женским днём!

Желаем весеннего настроения, благополучия, любви, мужской поддержки, ласки, внимания, будьте счастливы!

Администрация, совет ветеранов с.Бархатово

С 75-летием **ГАЛИНУ СТАФЕЕВНУ ШИЛКОВУ!**

Много слов хороших хочется сказать
 Счастья и здоровья пожелать,
 Сердцем и душой вечно не стареть
 И прожить на свете много-много лет.
 Желаем, чтоб жизнь никогда

не кончалась,
 Беда и печаль на пути не встречались,
 Вечного счастья, хороших друзей,
 Успехов, здоровья и солнечных дней!

Мамонтова, Бердышевы

Администрация и совет ветеранов ОАО «Сервис» поздравляют женский коллектив с Международным женским днём 8 Марта!

Пусть в этот день весенними лучами
 Вам улыбнутся люди и цветы,
 И пусть всегда идут по жизни с вами
 Любовь, здоровье, счастье и мечты!

ООО «Столица путешествий» приглашает на экскурсии:

Тобольск – 9 марта, Кунгурская ледяная пещера – 15-17 марта, Чимеево – 23 марта, аквапарк «Лимпопо» – 30 марта. Туры по России и за рубежом. Обращаться: с.Исетское, ул.Первомайская, 31, оф. 10. Тел.: 8 919 956 92 14, 21-9-20, Елена

Десятки HD-телеканалов и более 100 обычных.

FULL HD * 900 руб/год*

Подключи у дилера: **Магазин «ТелеЦифра»** с. Исетское, ул. Чкалова 4/1

8 908 869 49 10

*Услуга предоставляется только Абонентам, принимающим сигнал с искусственного спутника Земли Eutelsat W4(36A)/ Eutelsat W7(36B) в формате MPEG4, абонентская линия которым была сформирована и ПО подключено к сети «Триколор ТВ» по тарифам: «Лето HD», «Супер Старт», «10 миллионов».

** FULL HD - телевидение высокой четкости.

скидки до 35 %!

Пенсионерам дополнительные скидки 40%

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

ВЫСШЕЕ НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Минимальные сроки.

Оформление договора на дому.

г.Лутуровск, ул.Революции, 81, 2 этаж.

8 (34535) 51-333

